
Exerciţii rezolvate cu ecuaţii logaritmice
Enunţuri 
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[image: image3.emf]
Variante M2 bac 2009

Ex.4.
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Rezolvări
Ex.1.

Punem condiţii de existenţă 
[image: image8.wmf]4

340

3

xx

+>Û>-



[image: image9.wmf]2

534

x

=+

 care are soluţia x=7.
Ex.2.

Punem condiţii de existenţă:
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care are soluţiile 
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Din aceste soluţii este bună doar 
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deoarece verifică condiţiile de existenţă.

Ex.3.
Punem condiţiile de existenţă:
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Ecuaţia se scrie astfel 
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Ex.4.
Punem condiţii de existenţă:


[image: image17.wmf]1

10

1

5

650

6

x

x

x

x

x

>

ì

->

ì

ï

ÞÞ>

íí

->

>

î

ï

î

.

Pentru rezolvare avem:
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Se obţin soluţiile 
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 iar singura soluţie care verifică şi condiţiile de existenţă este 
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Ex.5.
Expresia 
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este pozitivă pentru orice x real deci nu mai are sens să punem condiţii de existenţă. 
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Notăm 
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 care are soluţiile 
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Convine doar soluţia pozitivă 
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din care obţinem x=1.

Ex.6.
Punem condiţii de existenţă:
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Pentru rezolvare avem:
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 care are o singură soluţie acceptabilă şi anume  

x=9.

Ex.7.
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